

柳林县委书记杨月祥复工首日看望机关工作人员

本报讯 2月18日是龙年春节长假后的第一个工作日。一大早,柳林县委书记杨月祥先后深入县矿山救护队、消防大队、公安局110指挥中心、交警大队指挥中心,亲切看望慰问广大干部职工,并就元宵节期间安保工作进行安排部署。县委常委、政法委书记贺柱才,政府副县长、县公安局局长赵一政参加调研慰问。

在县矿山救护队,杨月祥书记深入队员训练场、模拟矿井及宿舍,详细了解队员训练生活情况,走进物资储备库,认真查看各种物资装备,与相关负责人座谈交流,了解矿山救护队应急救援、队伍建设

等情况。杨月祥对矿山救护队取得的工作成绩表示肯定,新的一年,勉励广大队员要继续保持良好的工作作风,加强学习训练,走出去学习先进经验,不断提升应急救援能力,要探索工作机制,及时补充年轻队员,确保救援力量充足,元宵节将至,杨月祥希望全体矿山救护队员要积极参与全县节日期间的安保工作,确保全县安全形势持续平稳。

在县消防救援大队,杨月祥指出,刚刚过去的2023年,全县消防指战员履职尽责、攻坚克难,圆满完成了各项消防安保任务,为全县经济社会快速发展、社会和

谐稳定提供强有力的保障。新的一年,希望全体消防指战员能牢记使命、再接再厉,持续抓好火灾隐患排查整治工作,加强队伍建设,强化应急演练,为维护全县社会稳定、保护人民群众生命财产安全做出更大贡献。

在县公安局,杨月祥书记深入110指挥中心、交警大队指挥中心,详细了解春节期间110接处警及城区道路交通等情况,并与广大民警座谈交流,认真听取春节期间社会治安情况及元宵节期间安保工作汇报。杨月祥书记对广大民警致以新春祝福,对他们在过去一年里为柳林县经济社会发展

稳定所作的贡献表示感谢,希望在新的一年里继续发扬特别能吃苦、特别能战斗、特别能奉献的精神,全力维护社会安定和群众安宁。元宵节将至,秧歌汇演、焰火晚会、盘子会等群众活动依次上演,杨月祥书记要求主办单位要充分考虑各种因素,切实做好节日期间安保工作,提前部署、精心安排安保各环节工作;广大民警辅警要全员上阵,联合县人民武装部、矿山救护队队员、消防指战员等一切可利用的安保力量,全力以赴做好节日期间的安保工作,坚决打赢元宵节安保维稳这场硬仗,全力确保元宵节期间各项活动安全有序开展。(高龙)

县委副书记、政府县长燕明星节后上班首日看望慰问干部职工

本报讯 一元复始,万象更新。2月18日是龙年春节长假后的第一个工作日。柳林县委副书记、政府县长燕明星先后深入县税务局、县行政审批局,亲切看望慰问广大干部职工,勉励各部门在新的一年里再接再厉,立足岗位再创佳绩。县委常委、政府常务副县长李利民,政府副县长

武丽云一同参加调研慰问。

每到一处,燕明星都与干部职工亲切交流,听取工作汇报,询问工作动态,并对他们在过去一年里为全县经济社会发展稳定所作的贡献表示感谢。希望大家在新的一年里,继续保持昂扬向上的精神状态,发奋努力,推动全县各项工作达到

应有预期。

燕明星希望,税务局要认识到所在岗位工作的重要性,营造良好税收环境,加强税收监管,主动作为,依法做到税费收入应收尽收;要提前谋划,建立严密的运行机制和保障机制,坚定信心,积极用好活政策,助推全县经济社会高质量发

展;行政审批局要勤于思考、勇于攀登,优化营商环境,做好市场主体倍增保障工作,要脚踏实地,逐步完善规范行政审批程序,提升行政审批效率,保证重大项目尽快落地,为全年工作开好局起好步夯基础,助力全县经济社会发展再上新台阶。(郭帆育)

扭起秧歌闹新春



近日,在柳林县高家沟乡张家山村,独具柳林特色的民俗文化“水船秧歌”闹得正欢,在男女梢公的带领下,水船翩翩起舞,红红火火跑场子,现场气氛好不热闹,村民们在欢声笑语中度过新春佳节。

王凤云 摄



柳林人才谈

李亚勇:致知力行 踵事增华

我是李亚勇,山西代县人。2016年本科毕业后,响应国家号召,来到了新疆生产建设兵团农六师六运湖农场,成为一名支教老师,带领少数民族的孩子们了解我们的祖国,了解我们祖国的大好河山,教会他们我是中国人,我爱我的祖国!2018年回了山西后,时常感觉自己知识匮乏,于是我考了山西农业大学的生物学研究生。2022年研究生毕业,通过人才引进来到了柳林县联盛中学校。

初来联中,缘起心中。因为我爱人在联盛中学度过了他的初、高中学习生涯,所以对于联盛中学,我可以特别熟悉,我曾无数次从他口中听到过这里的一切。人才引进后,初来联中,我看到了熟悉壮观的阶梯以及两边的坡道,我尝到了第一第二餐厅的各种美食,我见到了科技楼的物化生实验室,我看到了操场墙上彩绘的运动图像,我认识了听过数次的各位优秀教师,我沉浸在这宽敞、美丽的校园里。

提升自我,亦师亦友。来到联中一

年了,作为一名高中生物教师,我通过不断学习、反复做题、认真备课、精益求精做课件,尽自己最大的精力去给孩子们呈现最好的授课效果。课下,我会偶尔自费给孩子们买点小礼物作为奖励,也会和孩子们闲聊几句;课上,我会很严肃的提醒他们注意课堂纪律,也会时不时让他们背诵知识要点。慢慢地,我发现孩子们可塑性很强,虽然也有偶尔调皮捣蛋的,但认真听讲的孩子逐渐增多,主动学习的孩子接连出现,作为老师,这无疑是对我最大的肯定,同时也激发了我勇往直前的斗志!

致知力行,踵事增华。因为新疆的经历,我认识到了我们国家还需要源源不断的人才。而我的学生们,正是祖国的未来!有幸成为一名教师,我对“教书育人”这个词有着深刻的理解。在未来的教学过程中,首先,我会继续在自己有限的精力内,激发孩子们对生物的兴趣,把生物这门课教好,让孩子们的成绩不断得到提升,迈上一个新台阶。其次,我更积极地让孩子们培养正确的社会价值观,努力地让孩子们增加对我们祖国的认同感,自豪感,希望他们将来在我们的国家建设中能够致知力行,踵事增华。

车永秀:家山画荻育桃李 还报乡关满园春

我是车永秀,柳林县高级职业中学财会教师,2019年毕业于沈阳理工大学会计硕士。

在入职手续办理过程中,县教育局和县委人才办给予我很大帮助。县委、县政府举办了“柳林英才 金诚以待”招才引智奖补资金发放仪式,这一切都让我有满满的归属感和自豪感,更激发了心中的斗志。

感恩师友,实践成长。校领导重视新进人才培育,开展了多次新教师培训活动、师徒结对以及“青蓝工程”,这些都使我在各方面得到了锻炼。通过认真备课,积极参与教研活动,向其他优秀教师请教,我的教学能力得到迅速提升,并荣

获“青蓝工程”公开课评选“教学新秀”荣誉称号。要特别感谢我的恩师刘柏英老师和车效瑾老师,她们对我的帮助及鼓励开启了我教师生涯的第一步,为我以后的职业生涯奠定了坚实的基础。有幸相遇,用爱唤醒。在接触学生之前,我总以为他们会调皮、叛逆一些,但通过接触,我发现他们并不是“淘气宝宝”,而是缺乏关注和引导,于是我花更多时间和精力投入到他们身上。在生活中,我以朋友的身份走进他们的世界,尽我所能,给予他们更多关爱;在课堂教学

中,我尝试用通俗易懂的例子、思维导图的方式,奖惩结合的办法激发学习的主动性;在工作之余,我也会抽时间家访,进一步了解他们的生活学习环境,真正做到“家校共育”。渐渐地,我的学生不仅在课堂上形成了良好的学习习惯,在考试中也取得了骄人成绩,而且在日常生活中更表现出阳光、积极的一面。坚定信念,向阳而行。“落红不是无情物,化作春泥更护花”,我深知,教育事业任重而道远。在今后的教学中,我将坚定自己的理想信念,不断提升自身思想觉悟和政治水平,提高自身专业能力,与时俱进,积极探索有效的教学方法,形成自己的教学风格,更好地服务于柳林教育事业。

柳林县政务服务中心 节后上班第一天 为民服务劲头足

本报讯 春节假期后首个工作日,柳林县政务服务中心各窗口单位工作人员积极调整心态,迅速从“假日模式”切换到“工作模式”,以饱满的热情投入到工作中,确保全年工作开好局、起好步。

说:“今天我带孩子过来办医保,政务大厅的工作人员服务态度非常好,全程帮我免费复印各种证件,很方便,效率很高,我们一会就办完了。”

窗口单位是提供政务服务的重要阵地,也是体现政府形象的重要场所。上午8点半,政务服务中心一楼社保、医保、审批等服务窗口均已开启,随着群众陆续前来办理业务,工作人员也开始有条不紊地办理各项工作,为群众答疑解惑,大厅内呈现出忙碌而热闹的景象。前来办理业务的市民络绎不绝,工作人员个个精神饱满,耐心细致地为前来咨询、办理业务的市民服务。

县政务服务中心窗口从细微处入手,解决群众困难,提高办事效率,切实让群众和企业“跑一次”成为上限,“零跑腿”成为常态。智慧政务服务24小时全天候开放,实现政务服务从8小时向“白+黑”“全天候”转变,在分流窗口排队人群、缓解窗口服务压力的同时,也丰富了高颜值便民服务的办理渠道,增加了群众办事的选择空间。

面对前来办事的群众,门口的帮代办人员主动询问,各个窗口的工作人员耐心解决问题,无论是咨询还是办理,广大群众都能得到及时周到的回应,更能感受到“进门就办事”的良好氛围。市民杨红霞

柳林县政务服务中心主任佟海军表示,新的一年,县政务服务中心将紧紧围绕“以企业群众为中心”的服务理念,不断提高政务服务水平,持续压减办事流程、材料和时限,提高企业群众满意度,着力打造“三无”“三可”营商环境,为柳林高质量发展做出新的更大的贡献。(杨文 靳豆豆)

柳林县举办迎新春“跨越新征程、奋进新时代”黄河人家美术作品展



本报讯 为进一步营造喜庆祥和的节日氛围,感受中华优秀传统文化的魅力与丰富性,2月19日,由柳林县委宣传部、县文化和旅游局主办、县文化馆和柳林画院承办的迎新春“跨越新征程、奋进新时代”黄河人家美术作品展隆重开幕。县委常委、宣传部长王建军,县委常委、县政府副县长曹俊芳出席开展仪式。

此次展览遴选了50余位优秀艺术家的作品共计100件,旨在用艺术的表达方式践行“绿水青山就是金山银山”的发展理念,深入挖掘黄河文化蕴含的时代价值,讲好柳林新时代“黄河故事”,大力弘扬对党忠诚、无私奉献的吕梁精神。展览围绕“跨越新征程奋进新时代·黄河人家”主题,作品突出展现黄河水的奔腾浩荡、黄土地的浑厚深沉、吕梁山的伟岸雄姿、黄河人家的生动故事;展现柳林悠久的历史、独特的文化、包容自信的精神风貌;展现柳林乡村振兴、生态建设、转型发展取得的新成就;展现新时代美术工作者扎根吕梁、讴歌时代、服务人民的艺术担当。(崔彦平)